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[Product Name] Desktop Led Vanity Mirror

[Material] Metal+Glass

[LED Color Temperature] 6500K/3500K±500K

[LED LM] 24-26LM

[Power Supply] 12V/1A

[Net Weight] 1.78KG

[Product Size] 30.5*7*35.95CM

[Package Size] 33.5*10*41.5CM

Power supplied by adapter

This product adopts a built-in led light so NO NEED to replace the bulb.

Free to switch between warm, naturaland cold light

Built-in touch sensor switch

Can be rotated to 360 degree

3MM HD mirror

ILLUSTRATE

SPECIFICATIONS 

SPECIAL FEATURE
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Desktop LED Vanity Mirror Power Adapter Instruction Manual

PACKING LIST

OPERATINGINSTRUCTIONS

(1) Please use original adapter DC12V/1A, connect 

      the appropriate adapter to the charging port 

      on the back.

(2) Press      switch to turn the light on/off. 

     100%brightness when turned on.

(3) Press      to switch between warm,natural 

      and cold light.

(4) Long pressing      to adjust the brightness.

(5) Unplug the adapter when it is no used.
on/off
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We reserves the right of any modification of the product involving design and 
specification, all the materials here are for your reference only and are subject 
to the products you received.No further notice be given for any technical 
parameters changed.

Please read the instructions carefully before using.
Do not disassemble or refit the products.
Press touch sensor button properly.
Do not place the product in wet environment in case of reduction of battery life.
Keep the mirror dry; moisture reduces the sensitivity of the product.

Turn off the power before cleaning.The surface of the mirror should be cleaned 
with glass cleaner; please make sure the mirror is completely dry before using.

Turn off the power and avoid direct sunlight if not used or stored for a long time.
Far away from children's access.
Make sure that your charging device is adequate for the mirror voltage rating 
before using.
Do not approach or put the product into the fire in case of fire o rexplosion.

Stop using it immediately if abnormal condition occurs.

SAFETYINSTRUCTIONS
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LUSTRO TOALETOWE 
LED NA BIURKU

INSTRUKCJA OBSŁUGI

GASHIO Twoja Perfumeria-WIKTOR GACH
Mariana Langiewicza 38

27-220 Mirzec
WWW.GASHIO.PL

Wyprodukowano w Chinach



Przełącznik zmiany koloru 
światła LED

Żarówka LED

Lustro o wysokiej rozdzielczości

Przełącznik włączania/
wyłączania
Przełącznik zmiany jasności

Wejście DC12V/1A

30.5CM 7CM
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[Nazwa produktu] Lustro toaletkowe LED na biurko

[Materiał] Metal + szkło

[Temperatura barwowa LED] 6500K/3500K±500K

[LED LM] 24-26LM

[Zasilanie] 12V/1A

[Masa netto] 1,78KG

[Rozmiar produktu] 30,5*7*35,95CM

[Rozmiar opakowania] 33,5*10*41,5CM

Zasilanie za pomocą adaptera

Ten produkt wykorzystuje wbudowane światło LED, więc NIE MA POTRZEBY wymiany żarówki.

Możliwość swobodnego przełączania między ciepłym, naturalnym i zimnym światłem

Wbudowany przełącznik czujnika dotykowego

Możliwość obrotu o 360 stopni

Lustro 3MM HD

ZILUSTROWAĆ

SPECYFIKACJE

CECHA SPECJALNA
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Lustro toaletkowe LED na biurko Zasilacz Instrukcja obsługi

LISTA PAKOWANIA

INSTRUKCJA OBSŁUGI

(1) Proszę użyć oryginalnego adaptera DC12V/1A, 

      podłączyć odpowiedni adapter do portu ładowania z tyłu.

(2) Naciśnij        przełącznik, aby włączyć/wyłączyć światło.

     100% jasności po włączeniu.

(3) Naciśnij      aby przełączać między ciepłym, naturalnym

     i zimnym światłem.

(4) Długie naciśnięcie      aby dostosować jasność.

(5) Odłącz adapter, gdy nie jest używany.

WŁ./WYŁ.
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PRZEŁĄCZNIK
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Zastrzegamy sobie prawo do wszelkich modyfikacji produktu w zakresie projektu i 
specyfikacji. Wszystkie materiały zamieszczone tutaj są jedynie informacjami 
poglądowymi i dotyczą produktów, które Państwo otrzymali. 
Nie będziemy powiadamiać o zmianach parametrów technicznych.

Przed użyciem należy uważnie przeczytać instrukcję.
Nie rozmontowywać ani nie montować ponownie produktów.
Prawidłowo nacisnąć przycisk czujnika dotykowego.
Nie umieszczać produktu w wilgotnym środowisku, aby zmniejszyć żywotność baterii.
Utrzymywać lustro w stanie suchym; wilgoć zmniejsza czułość produktu.

Przed czyszczeniem wyłączyć zasilanie. Powierzchnię lustra należy wyczyścić środkiem 
do czyszczenia szkła; przed użyciem należy upewnić się, że lustro jest całkowicie suche.

Wyłącz zasilanie i unikaj bezpośredniego światła słonecznego, jeśli nie jest używane lub 
przechowywane przez długi czas. Z dala od dostępu dzieci.
Przed użyciem upewnić się, że urządzenie ładujące jest odpowiednie do napięcia 
znamionowego lustra.

Nie zbliżać się do produktu ani nie wrzucać go do ognia, aby nie doszło do pożaru lub 
wybuchu.
Natychmiast przerwać używanie, jeśli wystąpią nietypowe warunki.

INSTRUKCJE BEZPIECZEŃSTWA
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LED-SCHMINKSPIEGEL 
FÜR DEN DESKTOP

BEDIENUNGSANLEITUNG

GASHIO Twoja Perfumeria-WIKTOR GACH
Mariana Langiewicza 38

27-220 Mirzec
WWW.GASHIO.PL
Hergestellt in China



Schalter zum Ändern der 
LED-Lichtfarbe

LED-Glühbirne

Hochauflösender Spiegel

Ein/Aus-Schalter

Schalter zur Helligkeitsänderung

DC12V/1A-Eingang

30.5CM 7CM
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2.2CM

35
.9

5C
M

[Produktname] LED-Kosmetikspiegel für den Schreibtisch

[Material] Metall + Glas

[LED-Farbtemperatur] 6500 K/3500 K ± 500 K

[LED LM] 24–26 LM

[Stromversorgung] 12 V/1 A

[Nettogewicht] 1,78 kg

[Produktgröße] 30,5 x 7 x 35,95 cm

[Verpackungsgröße] 33,5 x 10 x 41,5 cm

Stromversorgung über Adapter

Dieses Produkt verfügt über eine integrierte LED-Leuchte, sodass die Glühbirne NICHT 
ausgetauscht werden muss.

Freier Wechsel zwischen warmem, natürlichem und kaltem Licht

Integrierter Berührungssensorschalter

Kann um 360 Grad gedreht werden

3-mm-HD-Spiegel

VERANSCHAULICHEN

SPEZIFIKATIONEN

BESONDERHEIT
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LED-Kosmetikspiegel für den 
Schreibtisch

Netzteil Bedienungsanleitung

PACKLISTE

BEDIENUNGSANLEITUNG

(1) Bitte verwenden Sie den Originaladapter DC12V/1A und 

      schließen Sie den entsprechenden Adapter an den 

      Ladeanschluss auf der Rückseite an.

(2) Drücken Sie        den Schalter, um das Licht 

      ein-/auszuschalten. 100 % Helligkeit im 

      eingeschalteten Zustand.

(3) Drücken Sie     um zwischen warmem, natürlichem 

     und kaltem Licht zu wechseln.

(4) Durch langes Drücken        wird die Helligkeit angepasst.

(5) Ziehen Sie den Adapter ab, wenn er nicht verwendet wird.
EIN/AUS

WARM

H
ELL

NAT
UR

SCHALTER

DE-11



Wir behalten uns das Recht vor, Design und Spezifikationen des Produkts zu ändern. 
Alle hier aufgeführten Materialien dienen nur zu Ihrer Information und beziehen sich auf 
die Produkte, die Sie erhalten haben. Bei Änderungen technischer Parameter erfolgen 
keine weiteren Hinweise.

Bitte lesen Sie die Anweisungen vor der Verwendung sorgfältig durch.

Die Produkte nicht auseinandernehmen oder neu zusammenbauen.

Drücken Sie die Taste des Berührungssensors richtig.

Legen Sie das Produkt nicht in eine feuchte Umgebung, da sich dadurch die 

Batterielebensdauer verkürzt.

Halten Sie den Spiegel trocken; Feuchtigkeit verringert die Empfindlichkeit des Produkts.

Schalten Sie vor der Reinigung das Gerät aus. Die Oberfläche des Spiegels sollte mit 

Glasreiniger gereinigt werden; stellen Sie sicher, dass der Spiegel vor der Verwendung 

vollständig trocken ist.

Schalten Sie das Gerät aus und vermeiden Sie direkte Sonneneinstrahlung, wenn Sie 

den Spiegel längere Zeit nicht verwenden oder lagern.

Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.

Stellen Sie vor der Verwendung sicher, dass Ihr Ladegerät für die Nennspannung des 

Spiegels geeignet ist.

Nähern Sie sich dem Produkt nicht und werfen Sie es nicht ins Feuer, da es sonst zu 

einem Brand oder einer erneuten Explosion kommen könnte.

Beenden Sie die Verwendung sofort, wenn ein anormaler Zustand auftritt.

SICHERHEITSHINWEISE
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SPECCHIO DA VETRO A 
LED DA SCRIVANIA

MANUALE OPERATIVO

GASHIO Twoja Perfumeria-WIKTOR GACH
Mariana Langiewicza 38

27-220 Mirzec
WWW.GASHIO.PL

Made in China



Interruttore per cambio colore 
della luce a LED

lampadina a LED
Specchio ad alta definizione

Interruttore On/Off

Interruttore di modifica della 
luminosità

Ingresso DC12V/1A

30.5CM 7CM

4.5CM
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[Nome prodotto] Specchio da toeletta a LED da tavolo

[Materiale] Metallo+vetro

[Temperatura colore LED] 6500K/3500K±500K

[LM LED] 24-26LM

[Alimentazione] 12V/1A

[Peso netto] 1,78KG

[Dimensioni prodotto] 30,5*7*35,95CM

[Dimensioni confezione] 33,5*10*41,5CM

Alimentazione tramite adattatore

Questo prodotto adotta una luce LED integrata, quindi NON C'È BISOGNO 
di sostituire la lampadina.

Liberi di passare da luce calda, naturale e fredda

Interruttore con sensore touch integrato

Può essere ruotato di 360 gradi

Specchio HD da 3 mm

ILLUSTRARE

SPECIFICHE

CARATTERISTICA SPECIALE
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Specchio da toeletta LED da tavolo Adattatore di alimentazione Manuale di istruzioni

LISTA IMBALLAGGIO

ISTRUZIONI PER L'USO

(1) Utilizzare l'adattatore originale DC12V/1A, collegare 

      l'adattatore appropriato alla porta di ricarica sul retro.

(2) Premere      l'interruttore per accendere/spegnere la luce. 

      Luminosità al 100% quando è accesa.

(3) Premere      per passare da luce calda, naturale a fredda.

(4) Premere a lungo       per regolare la luminosità.

(5) Scollegare l'adattatore quando non è in uso.

IT-15
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Ci riserviamo il diritto di apportare qualsiasi modifica al prodotto che riguardi la 
progettazione e le specifiche; tutto il materiale qui presente è solo a scopo di riferimento 
e è soggetto ai prodotti ricevuti. 
Non verrà fornito ulteriore preavviso per eventuali modifiche ai parametri tecnici.

Leggere attentamente le istruzioni prima dell'uso.

Non smontare o rimontare i prodotti.

Premere correttamente il pulsante del sensore touch.

Non posizionare il prodotto in un ambiente umido in caso di riduzione della durata 

della batteria.

Mantenere lo specchio asciutto; l'umidità riduce la sensibilità del prodotto.

Spegnere l'alimentazione prima della pulizia. La superficie dello specchio deve essere 

pulita con un detergente per vetri; assicurarsi che lo specchio sia completamente 

asciutto prima dell'uso.

Spegnere l'alimentazione ed evitare la luce solare diretta se non utilizzato o conservato 

per lungo tempo.

Lontano dalla portata dei bambini.

Assicurarsi che il dispositivo di ricarica sia adeguato alla tensione nominale dello 

specchio prima dell'uso.

Non avvicinarsi o mettere il prodotto nel fuoco in caso di incendio o esplosione.

Interrompere immediatamente l'uso in caso di condizioni anomale.

ISTRUZIONI DI SICUREZZA
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MIROIR DE COIFFURE À 
LED DE BUREAU

MANUEL D'UTILISATION

GASHIO Twoja Perfumeria-WIKTOR GACH
Mariana Langiewicza 38

27-220 Mirzec
WWW.GASHIO.PL
Fabriqué en Chine



Interrupteur à changement 
de couleur de lumière LED

Ampoule LED
Miroir haute définition

Interrupteur marche/arrêt

Interrupteur de changement 
de luminosité

Entrée DC12V/1A

30.5CM 7CM

4.5CM
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[Nom du produit] Miroir de courtoisie à LED de bureau

[Matériau] Métal + verre

[Température de couleur LED] 6500K/3500K±500K

[LED LM] 24-26LM

[Alimentation] 12V/1A

[Poids net] 1,78 kg

[Taille du produit] 30,5*7*35,95CM

[Taille du colis] 33,5*10*41,5CM

Alimentation fournie par l'adaptateur

Ce produit adopte une lumière LED intégrée, donc PAS BESOIN de remplacer l'ampoule.

Basculement libre entre la lumière chaude, naturelle et froide

Interrupteur à capteur tactile intégré

Peut être tourné à 360 degrés

Miroir HD 3MM

ILLUSTRER

CARACTÉRISTIQUES

DOSSIER SPÉCIAL

FR-18



Miroir de courtoisie à LED de bureau Adaptateur secteur Manuel d'instructions

LISTE DE COLISAGE

MODE D'EMPLOI

(1) Veuillez utiliser l'adaptateur d'origine DC12V/1A, 

      connectez l'adaptateur approprié au port de charge 

      à l'arrière.

(2) Appuyez      sur l'interrupteur pour allumer/éteindre la 

     lumière. 100 % de luminosité lorsqu'elle est allumée.

(3) Appuyez      pour basculer entre la lumière chaude, 

     naturelle et froide.

(4) Appuyez longuement      pour régler la luminosité.

(5) Débranchez l'adaptateur lorsqu'il n'est pas utilisé.
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Nous nous réservons le droit de toute modification du produit impliquant la 
conception et les spécifications, tous les matériaux ici sont pour votre référence 
uniquement et sont sujets aux produits que vous avez reçus. Aucun autre avis ne
 sera donné pour tout paramètre technique modifié.

CONSIGNES DE SÉCURITÉ

FR-20

Veuillez lire attentivement les instructions avant utilisation.

Ne démontez pas et ne réinstallez pas les produits.

Appuyez correctement sur le bouton du capteur tactile.

Ne placez pas le produit dans un environnement humide en cas de réduction de la 

durée de vie de la batterie.

Gardez le miroir au sec ; l'humidité réduit la sensibilité du produit.

Éteignez l'alimentation avant de le nettoyer. La surface du miroir doit être nettoyée 

avec un nettoyant pour vitres ; veuillez vous assurer que le miroir est complètement 

sec avant de l'utiliser.

Éteignez l'alimentation et évitez la lumière directe du soleil s'il n'est pas utilisé ou 

stocké pendant une longue période.

Éloignez-le de l'accès des enfants.

Assurez-vous que votre appareil de charge est adapté à la tension nominale du miroir 

avant de l'utiliser.

N'approchez pas le produit du feu et ne le mettez pas au feu en cas d'incendie ou 

d'explosion.

Arrêtez immédiatement de l'utiliser si une condition anormale se produit.


